Samaua 2. [Ipu xyiopyBanHi Ha CBIT/I iHUBIyaJIbHOTO i30MePY JIEAKOIO
aJIKaHy OyJI0 OTPUMAaHO CYMIIll HPOJYKTIB PEaKIii, ska MiCTHIa JIWIIe 1B
i3oMepHi MOHOX/TOpHOXiTHI. ['ycTrHA MTapiB MOHOX/IOPTOXITHUX 3& BUXITHUM
aJiKaHoM pisua 1,4.

A. Izomep skoro asikany 0yJio B3ATO Jjisd eKcriepuMeHTy? BUCHOBOK m1i1TBEp-
JITHh BIIMOBITHUME PO3paxXyHKaMH.

B. Ckinbku izomepiB mae neit ankan? Hamummite dpopmyan Beix iioro iso-
MepiB, Ha3BITh 1X 3a CUCTEMATUIHOIO HOMEHKJIATYPOIO.

B. BcraHoBiTE CTPYyKTYpy i30Mepy IIHOTO ajiIKaHy, SAKIINO ITPU HOro XJI0pPy-
BaHHI YTBOPIOIOTHCS TLABKHU JIBI MOHOTAJIOTEHITOX1JTHi.

I'. HamumiiTe piBHAHHS peakIiiii XJIOpyBaHHs IbOTO i3omepy. fKa XJioprio-
XiJIHA AJIKAHY MepeBaXKaTuMe Y CYMilll yTBOPEHUX PEUOBUH?

Po3B’a30k.

A. Buxignmit ankan — C H,, | ,, itoro monoxsopnoxigna — C, Hy, . Cl. Togi:

M (CnH2n+ 1Cl) '

D¢ 1 (C,H,, ,,Cl) =

T M (C,Hy, 1)
14n + 36.5 .
14 = iz "= 6. Illykannit ankan — CgHyy

B. lloro isomepn: CHj CH, CH, CH, CH, CHg;

H — 'éKCaH

CH3 CH CH2 CH2 CH, CH3 CH2 CH CH2

CHj CHj;
2 — METHUJIIEHTaH 3 — MeTmJIIEeHTaH
CHg CH3 CHg
2,3 — pumeTunabyTaH 2,2 — nuMeTua0yTaH



B. I3 nepesigenux izomepiB JIBi MOHOXJIOPIIOXiTHI Mag€ Jiuiie 2,3 — JTUMEeTHI-
Oyran (mykaHuil iHaAnBIya bHE i30MeD)

CH;—— CH——CH——CHs + Cl, ™+ CH3 —— CH—— CH—— CH,Cl + HCl

CH3 CH3 CH3 CH3

2,3 — pumerun — 1 — xnopoGyTan (1)

CH;—— CH—— CH—— CH; + Cl, % CHy—— CCl— CH—— CH; + HCl

1,2 — aumerni — 2 — xsopobyran (2)

I". TlepeBazkaTume yTBOpeHHs MPOAYKTY (2), OCKUIBKH B peakIisx pajiu-
KaJIbHOT'O 3aMIiIleHHs HAalO1IbIIT IMOBIPHOIO € aTaKa TPETUHHOI'O aToMa
Kapb6ony.



Bapaua 3. Posumnenns 3paska NUHKY y XJIopuaHiit kucaoti mpu 20°C
3aKkinayeTbes depe3 27 xpusnH, a npu 40°C Takuii Ke KyCOK MeTaIy po3dn-
HSETbCS 3a 3 XBUWIMHH. 3a KWl 4ac TaKuil Ke 3pa30K MeTasly PO3UMHUTHCS
upu 10°C.

Po3B’sa30k. BusnaunMo BeimyuHy TeMIepaTypHOro KoedilienTa y pis-
nanni Banr-T'odda:

7-1 At°
2 —~10
T2 ’y
7 = 27xB = 1620c; 7 = 3xB = 180c¢;

1620 40—20 5
w0 Y = 9=7 = 7=3

Busnaunmo gac npoxomzKenHs peaxiiil npu TemmepaTrypi 10°C
T 1620

A = T10—20 — 1620 - 3 = 48606 = 81XB.
,YW 10

To =

BignoBins: v = 3, mgoc = 81xB.



